ANALIZA MATEMATYCZNA E1, WPPT
CALKI NIEOZNACZONE

1. Obliczy¢ catki nieoznaczone
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/f(a:)da:, gdzie f(z) =1 —2*dla|z| < 1i f(z) = |z| — 1 dla |z| > 1.

2. Funkcja F'(z) jest ciagta na R i na przedziatach niezawierajacych punktéw postaci
nm (n € Z) jest funkcja pierwotna funkcji sgn(sinx). Narysowaé¢ wykres tej funkcji
wiedzac, ze F'(0) = 0.

3. Funkcja F(x) jest ciagta na R i na przedziatach (—o0,0) oraz (0,00) jest funkcja

pierwotna funkcji f(x) = ﬁlx\ Znalezé F'(z) i narysowaé jej wykres, jesli F'(0) = 1.

4. Wiadomo, ze f'(z?) =2 (z > 0). Czy mozna znalez¢ f(x)?
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5. Zmalez¢ wzory rekurencyjne dla catek
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6. Niech funkcja f(x) bedzie monotoniczng funkcja ciagla a f~!(z) jej funkcja odwrot-
na. Dowiesé, ze jezeli [ f(x)dx = F(x) + C, to

[ £ @)de =2 (@) = F(F @) + C.




